



银行力争“开门红” 普惠型金融业务成重点

■新快报记者 范昊怡 杨依泓

“年终奖金刚到账，几家银行的客户经理都给我发了微信，希望我把年终奖存到他们那儿。”广州白领吴先生笑着跟记者说，“连我这点奖金都不放过，银行‘开门红’竞争还挺激烈的。”

“一年之计在于春”，各大银行“开门红”是一年中的重要“战役”。新快报记者走访发现，各家银行正铆足干劲、全力冲刺，有银行甚至喊出了“开年即决战”的口号，除了存款、理财产品，普惠业务也成为“开门红”的重点。

阶段性调高收益率揽客

近日，新快报记者走访广州多家银行网点，发现线下并未张贴宣传海报或设置“开门红”宣传专区，但是银行对潜在客户非常热情。

白领徐小姐告诉记者，她去银行网点咨询理财产品后，客户经理随即便开始微信“轰炸”。“一直要给我送水果”。徐小姐说，自己平时对理财产品也有了解，就是看中了“开门红”期间，银行会推出一些利率相对较高的理财产品，但客户经理的“热情”让她有点招架不住。

“说是开门红，其实从前一年的12月就开始了。”某国有银行一家广州支行的相关负责人告诉记者，对于不少银行来说，岁末年初是资金流、物流最集中、最活跃的季节，也是抢占市场的黄金季节，所谓“首季定全年”。因此，“开年就是决战，起步就是冲刺”是银行业普遍的观念。

储蓄存款历来是各家银行的“必争之地”，往年通常会对新老客户实行大额存单利率上浮、实物奖励等优惠。记者调查发现，有不少银行都调高了大额存单收益率，同时额度较以往更充足。“目前三年期的20万起存的大额存单年利率能达到3.35%，此前为3.15%。”在一家国有银行网点，理财经理对记者表示，该银行目前阶段性地调高了大额存单利率以揽储。

结构性产品也成今年的“主推”。还有国有银行网点的理财经理向记者介绍了一款限时发售的人民币结构性存款产品，产品期限为70天，募集期仅有两天。据介绍，该款产品将门槛降至了5万元，预期年化收益率能达到3.4%，“非常适合年终奖理财。”

除了大额存单和结构性存款外，理财产品、贵金属、贷款产品也有“新年专

场”。在一家股份制银行的新春理财专场里，一款三年期理财产品仅1元起购，历史年化利率为5.00%。记者留意到，该银行近期主推的不少理财产品募集期都为春节期间。同时，有银行推出黄金每克优惠4元的活动，还有银行贷款限时折扣，利率低至4.05%。

记者还发现，线上营销送电子权益开始替代以往的线下送米送油、拉杆箱等。如工商银行推出了“金虎献瑞，升金有礼”活动，根据不同的金融资产达标条件送出积分奖励；中国银行推出“鸿运当头，虎年添财”活动；农业银行推出“金穗财富季”等。

普惠型业务竞争激烈

记者留意到，普惠业务成为了各家银行抢占“开门红”的重点。有银行业业内人士对记者表示，今年各家银行还是紧盯“开门红”计划，其中重点是普惠型金融业务，市场竞争非常激烈。“开门红启动较早，年前也储备了不少项目，目前正在加紧投放。”业内人士表示，总体投放情况好于去年同期。此外，为了加大对普惠小微企业的支持，银行在考核中提升了普惠业务的占比，从上到下都很重

视普惠小微业务。

关于信贷投放重点，光大证券金融业首席分析师王一峰认为，普惠小微投放将继续“量稳、价降”，大型银行继续发挥“头雁”作用；绿色贷款投放维持高增长，碳减排支持工具精准发力。

从央行来看，信贷投放的重点领域也很明确，即普惠小微、绿色金融等。央行召开2022年工作会议提出，精准加大重点领域金融支持力度。实施好普惠小微贷款支持工具、普惠小微企业信用贷款支持计划接续转换工作。持续完善金融支持科技创新体系。正确认识和把握碳达峰、碳中和，加强绿色金融工作的整体协调、有序推进。持续提升金融服务乡村振兴能力和水平。

专家预计，央行货币政策靠前发力，叠加银行信贷“开门红”，年初新增信贷放量可期。光大银行宏观分析师周茂华表示，预计今年社融、信贷将迎来“开门红”。“一是国内逆周期与跨周期政策发力，国内降准及结构性工具支持，增强银行金融机构放贷动力；二是地方政府专项债发行提前；三是随着国内房地产逐步回暖与基建补短板适度发力，有望带动信贷需求”。



今晚双色球奖池15.26亿元
预计头奖奖金1000万元

福彩

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

双色球虎年开市首期送出2注1000万

新快报讯 记者陆妍思报道 2月8日晚，双色球进行虎年开市后首期开奖，结果中出2注1000万元分落山东、重庆，开奖结果双色球奖池上涨至15.26亿多元。

第22013期双色球的开奖号码为：红球“02、03、04、07、10、18”；蓝球“15”。当期红球号码大小比为1:5，三区比为5:1:0，奇偶比为2:4，“04”“07”为上期重号，“03”“07”与上期号码形成斜连号，同时开出一组三连号“02、03、04”；蓝球则开出隔期跳号“15”。

当期一等奖中出2注，单注奖金为1000万元，分落山东、重庆；二等奖中出133注，单注金额22万多元，末等奖则开出726万多注。当期全国销量为3.76亿多元。计奖后，双色球奖池金额为15.26亿多元。在今晚开奖的第

22014期，彩民2元单倍投注最高仍可中得1000万元奖金。

值得一提的是，虽然广东彩民在虎年首期开奖未能迎来开门红，但在春节前的最后一期开奖中，却摘得丰厚“年终奖”：1月27日晚，双色球进行春节休市前最后一期开奖即第22012期开奖，全国中出9注一等奖，单注奖金为730万元，其中广东中出2注，全部落户广州，后证实由一张12元3注2倍投自选单式票所独中。该彩票由海珠区广纸路30号的44010360投注站售出，单票总奖金达到1461.1448万元。

■广州彩民在春节前最后一期双色球收获丰厚“年终奖”，单票总奖金达1461万多元。



开奖公告

快乐8 第030期 (每日开奖)

中奖号码

03 11 12 18 26
27 30 32 39 40
43 44 45 46 52
55 56 57 62 65

南粤风采36选7 第030期

中奖号码 28 17 24 06 23 02 特12

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	370	¥ 54
好彩3	539	¥ 498

好彩1符号:12 猪 夏 南

福彩3D 第030期

中奖号码 5 6 1

广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为：自开奖之日起60个自然日内。

金钱豹自有真功夫

好彩玩法中奖易
客服微信号:jqb222666



彩民购彩乐趣多
■张汉松制图

“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高，吸引了很多彩民参与。众所周知，“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36，是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式，又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码，中奖概率为1/12，单注奖金15元，季节、方位的中奖概率更高达1/4，虽然5元的单注奖金听起来有点少，但其实它具有“2元包9个号”的优势，赔率高达2.5倍。

3D专家论彩 •仅供参考 谨慎购彩

第2位0-3间很少见号

第1位上，3、6两码一直未见，可看好3、6开出；
第2位上，0-3间很少见号，追2、3两码开出；
第3位上，大冷号8终于反弹，追0、5两码开出。
和值：主要在06-20间开出，大号开始增多。
综合分析：2、3近期很少开出，组选6形态最为常见。
本轮推荐：320/635
和值：05/14 组选6:02356

金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景，还提供丰富的彩票资讯、到位的专家分析及推荐，也可参与多个彩种的彩票合买，从而提高彩民的购彩乐趣，客服微信号jqb222666为彩民提供全方位服务！